


Občané začněte konečně bránit republiku před hrozbou jaderné války!

 zvedavec.news/komentare/2022/11/9389-obciana-zacnite-konecne-branit-republiku-pred-hrozbou-jadrovej-vojny.htm

Ivan Štubňa

3.11.2022 Komentáře Témata: NATO, Třetí světová válka, Vojenství
1167 slov

Veřejně obviňuji USA z příprav na vyprovokování války mezi Ruskem a Evropou.

Spojené státy podle uniklé americké diplomatické depeše urychlily rozmístění modernizovaných jaderných bomb B61-12 na základnách NATO v Evropě – místo jara 2023 je přesunou na kontinent v prosinci 2022! USA už o tom informovaly členy zločinecké organizace NATO na říjnovém bruselském zasedání.

Nasazení modernizovaných amerických jaderných bomb v Evropě je změni z tvz. odstrašující zbraně na zbraň, kterou lze skutečně použít na bojišti.

Země NATO řízené USA se snaží obvinit Rusko z jaderného vydírání“, ačkoli „ve skutečnosti je jaderná rétorika stále více využívána zeměmi NATO jako prostředek nátlaku na Rusko.“

Ředitel jaderného informačního projektu Federace amerických vědců Hans Christensen uvedl, že modernizace letecké bomby se týká výlučně nejaderných konstrukčních prvků nové verze B61-12 a je navržena tak, aby ji mohly používat americké stíhačky a bombardéry B-2, B-21, F-15 , F-16, F-35 a Tornáda. Nyní je asi 100 starých bomb uložených na leteckých základnách v Německu, Itálii, Belgii, Nizozemsku a Turecku. Podle Christensena nová data příjezdu mohou být znakem toho, že modernizace leteckých bomb byla dokončena dříve, než se plánovalo.

Je však zarážející, že v dokumentu se nic neříká o stažených starých jaderných bomb. **Lze proto právem předpokládat, že se jedná o rozšíření jaderného arzenálu USA v Evropě v počtu dalších 100 kusů jaderných zbraní a jejich rozmístění na nových okupovaných teritoriích včetně Slovenska díky jeho strategické poloze! USA ze svých skladů aktivovalo dalších 1200 kusů jaderných zbraní v rozporu s mezinárodní smlouvou NEW START. Část z nich má být umístěna v pobaltských zemích a ve Švédsku a Finsku. Finsko už k jejich rozmístění dalo souhlas navzdory tomu, že není zatím státem NATO.**

Potvrzuje to i vojenské říjnové provokační cvičení NATO - Steadfast Noon 2022, které bylo mimo jiné zaměřeno i **na nácvik simulovaného taktického jaderného útoku s jadernými bombami B-61 na Rusko.** Ruská odpověď byla v organizaci vojenského cvičení „Grom“ zaměřeného na odvrácení jaderného útoku ze strany nepřítele. Obě cvičení tak přispívají k eskalaci napětí a jaderného ohrožení Evropy.

Plánované americké zločiny už začíná dešifrovat také evropský Západ. E. Macron před pár dny vyzval Rusko a USA k jednání, která by v Evropě snížila hrozbu vzniku jaderné války a zajistila mír. Rusko také dne 26.10. 2022 na půdě OSN vyzvalo k mírovým jednáním uvědomující si skutečnost, že USA dělají všechny kroky k vyvolání války v Evropě. NATO je již de facto ve válce s Ruskem. **Na Ukrajině působí tisíce západních žoldnéřů řízených Pentagonem, v Rumunsku na hranicích s Ukrajinou čeká na nasazení do války na Ukrajině cca 5000 amerických vojáků 101. výsadkové divize, USA poskytují ukrajinské armádě řízené americkými důstojníky špionáž školí Ukrajince pro boj s Ruskem, nejnovější prokázané sabotáže Velké Británie na plynovodu NORDSTREAMŮ 1 a 2, sabotáže podvodných dronů na lodě Černomořské flotily a civilní lodě v Sevastopolu a pod.**

Úplným fiaskem militaristické politiky Velké Británie bylo hacknutí telefonu politické prostitutky Liz Trussové, která minutu po teroristických útocích na NORDSTREAMY oznámila ministru zahraničních věcí USA Blinkenovi stručně: „Hotovo“. Telefon Trussové musel být přezkoumán a odložen do bezpečnostního sejfu, kvůli podezřením z úniku množství citlivých informací. Hackeři úspěšně „sdíleli“ informace několik měsíců...

Úplnou zvráčeností je, že tamním politikům nevadí kriminální obsah informací, ale vadí jim to, že telefon byl hacknutý. Hackeři v tomto případě odhalili zločiny páchané představiteli Velké Británie a zaslouží si ocenění světové veřejnosti.

Zcela jasným důkazem že tyto útoky spáchal Západ na příkaz USA je, že Dánsko, Švédsko a Německo na informace týkající se vyšetřování uvalily embargo...

Američtí výsadkáři podle uniklé depeše z Pentagonu mají plán A spočívající v obsazení strategického Hadího ostrova a plán B spočívající v jejich rozptýlení do východních částí států NATO, odkud mají řídit bojové akce proti Rusku v případě zahájení jaderné války. **Američtí vojáci 101. výsadkové divize mají být po vzoru Ukrajiny převlečeni do vojenských uniforem ve státech určených, páchat provokace a zločiny v těchto uniformách a přivolat tak vojenské útoky Ruska na tyto státy.**

Plán B je pravděpodobnější. Jeho zvrhlost je v tom, že USA těchto 5000 vojáků pošlou spolu s Evropany na „jatká“ doufaje, že se jaderná válka USA nedotkne. Tento fatální omyl je nejtěžším omylem führera Bidena a neofašistického velení v Pentagonu.

USA mají v mořích Evropy hlídkující vojenské lodě a ponorky. V blízkosti pobřeží Severní Ameriky mají rozmístěny své jaderné ponorky také Rusko a Čína. Včetně ruské ponorky „soudního dne“ Belgorod. Rozdíl však je v tom, že Rusové pohyb amerických a jiných západních plavidel pravidelně monitorují a USA neumí vypátrat ani

ruské ani čínské ponorky. Vědí pouze o dvou čínských ponorkách, které nenesou jaderné zbraně a pohybují se v mezinárodních vodách tak, aby se o nich vědělo. Plní funkci volavky.

Co plánují udělat Rusové při dalších vážných provokacích USA?

V případě existenčního ohrožení „vypnou“ americké a západní špionážní satelity ve vesmíru. Pentagon se diví proč už to Rusové dávno neudělali. Důvod je jednoduchý. Rusové jejich satelity odposlouchávají. Vyřadí je z provozu v okamžiku, kdy si budou jisti, že Pentagon chce jadernou válku vyvolat.

Co mohou udělat Evropané v rámci národních států? Postavit se masivně na odpor proti jaderné válce a zbavit moci politiků, kteří prosazují americkou válečnou agendu. Nečekejme až nám nad hlavami začnou létat jaderné rakety a bomby. Potom už bude pozdě!

Vyzývám vojáky, aby důsledně začali plnit přísahu danou občanům SR a nerespektovali ty představitele vlády, kteří jim v tom brání svými činy. **Provádění vojenských rozkazů v rozporu s přísahou není zavazující a voják je plnit nesmí. Naopak, má právo a povinnost se těmto rozkazům vzepřít! Ohrožování míru politiky je zločin!**

Dnes jsme na historické křižovatce, kdy jsme vyčerpali všechny prostředky zabezpečení demokratického řádu v ČR. Současná vláda je hluchá, slepá a neschopná plnit své úkoly. Proto je čas postavit se na odpor podle článku 32 Ústavy SR, který zní:

„Občané mají právo postavit se na odpor proti každému, kdo by odstraňoval demokratický řád základních lidských práv a svobod uvedených v této ústavě, pokud činnost ústavních orgánů a účinné použití zákonných prostředků jsou znemožněny“.

Budoucnost světa není v permanentních vojenských konfliktech, v ničení životního prostředí, v zabíjení lidí pro získání převahy, v destrukci států, ale v mírovém soužití všech národů světa, ve

vzájemné úctě, respektování práv, v tvůrčí a upřímné spolupráci a v budování světa, v kterém bude převládat mír, láska a porozumění mezi národy.

Více na:

<https://www.politico.com/news/2022/10/26/u-s-plans...>

<https://www.dailymail.co.uk/news/article-11368619/Liz-Truss-personal...>

<https://www.kp.ru/daily/27465/4670882/>

Z města SNP Ivan Štubňa

Známka 1.0 (hodnotilo 17)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

1 příspěvků

(1 nový)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF